

# 爭取頂級待遇留騎士

據NBA中國官網昨日消息，距離總決賽結束已經有一周的時間，自由球員市場也即將開啓，勒邦占士的經紀人保羅昨日稱，「大帝」已告知騎士，他並不會執行來季合約中的球員選擇權，今年夏天將投身自由市場，目的為爭取頂級待遇留騎士。

# 勒邦占士自由身 恢復自由身

雖然勒邦占士選擇跳出合約，但騎士仍可將其簽回，勒邦占士在奪冠後，凱旋回鄉遊行中多次提到，他熱愛克里夫蘭，並沒打算離開。今年12月就要滿32歲的勒邦占士，依舊是聯盟第一人，剛剛幫助家鄉拿下隊史第一座NBA總冠軍，生涯第三次獲選NBA總冠軍賽最有價值球員。

勒邦占士去年夏天與騎士簽下一紙2年約，今夏將擁有球員選擇權，若不打算動用，他就會轉而成為自由

球員，如今他為了未來職業生涯與金錢考量，將選擇跳出這份合約，連續3年成為自由球員。

多數觀點認為，作為NBA最會賺錢的球員之一，「大帝」這次跳出合約不過是為了在新的工資帽限額下獲得更大的合同。如果「大帝」繼續執行下賽季的合同，他下賽季能掙到2750萬。不過現在工資帽已經漲到了9400萬，「大帝」作為球隊以及聯盟的領頭羊，騎士極有可能給他開出3000萬的頂薪。

## 鄧肯傳執行球員選擇權

與此同時據報稱，馬刺40歲老將鄧肯則已執行合約中球員選擇權，但他尚未決定是否再戰一年，鄧肯下季薪資將是560萬美元。

據悉，40歲的鄧肯正認真考慮是否還有繼續打波的渴望，同時也要評估自己的身體能不能夠負荷。馬刺對鄧肯十分禮遇，讓他可

勒邦占士(左)為騎士奪得總冠軍。 法新社



鄧肯(右)或繼續打下去。 路透社



香港文匯報記者 梁啓剛

## 南華冀再挫東方 捧走總冠軍

香港文匯報訊(記者梁啟剛)香港籃球聯賽男子甲一組季後賽總決賽第四戰，今晚八時假灣仔伊利沙伯體育館再續戰火，由南華對東方；總決賽第三戰，南華以70:64擊敗東方，在五場三勝的賽事領先場數2:1，故眾將冀今仗再挫東方，捧走總冠軍。

上場兩隊中鋒大戰，南華惠龍兒成功鉗制班尼斯入球機會，並以15分成為全隊最高得分。東方隊長之一鄧錦興無懼對手密集的內線，勇敢突破重圍攻入21分，繼上仗再度獲全場最高得分，

可惜仍未能為球隊取得勝利。賽事最終南華以70:64擊敗東方，在五盤三勝制下以2:1領先，今晚來到關鍵性的第四回合。

今仗對於東方甚為重要，球隊亦再無退路，勢必要拿下今場勝仗，才能扳平場數，保持競逐總冠軍的機會；至於南華上下就希望再挫東方，繼2013年之後，再次捧走總冠軍。

另外，第四戰今晚舉行，但門票昨日開售後，正價及特惠票已全部售罄。

南華惠龍兒(左)再與東方班尼斯過招。 新華社



勒邦占士爭取頂級待遇。 路透社



## 10名俄國田徑運動員 欲申請個人名義戰奧運



俄羅斯田徑運動員申請個人名義參加奧運。 網上圖片

據塔斯社昨日報道，目前已有10名俄羅斯田徑運動員向國際田聯提交了要求參加奧運會的個人申請，但這些人能否參賽目前還不得而知。

6月中的國際田聯會員大會通過決議，延長俄羅斯田徑協會全球禁賽時間，意味他們的選手都將無緣參加里約奧運，但隨後又開放修正案，表示長期在國外訓練的選手，並且能找到符合標準的第3方單位藥檢，只要沒有問題，就能以個人名義參加奧運。

俄羅斯田協的秘書長布托夫近日在接受採訪時表示，已經有10位左右的運動員以個人名義向國際田聯提出了參加奧運會的申請，但是他並不清楚具體數字是多少。根據國際田聯的最新規定，運動員以個人名義提出參賽申請的截止日期是7月4日。

香港文匯報記者 梁啓剛

## 中國女排奧運目標拿牌

結束了世界女排大獎賽分站賽的中國女排昨日進行了公開訓練，主教練郎平在接受採訪時表示，中國女排在里約奧運會的目標是爭取拿到獎牌。此外，郎平又表示，征戰里約奧運會的中國女排12人名單不會在短期內出爐，甚至有可能會到臨近奧運會時才會最終決定。對於老隊長魏秋月能否入選，郎平表示一切要看魏秋月傷勢恢復的情況。

新華社

## 中國射擊三成把握奪奧運首金

作為中國奧運軍團的「金牌之師」，中國射擊隊在即將到來的里約奧運會上又將承擔起奪取奧運首金的重任。「中國選手進入決賽和奪金的概率都只有30%，」然而，在昨日的奧運通氣會上，國家隊領隊蕭鵬坦言，女子10米氣步槍儘管是中國射擊隊的傳統優勢項目，但在里約奧運周期，中國隊的表現並不穩定，奪取首金必將面臨極大的挑戰，而上述概率正是綜合中國隊兩名參賽隊員易思玲和杜麗在里約奧運周期的表現得出的。

新華社

## 侯克抵滬 上港否認高價轉會費

昨日，「變形俠醫」侯克乘坐航班抵達上海，中超球隊上海上港老總隋國楊在機場接受採訪時表示，侯克的位置要等教練安排，關於俄羅斯媒體爆出轉會費近6000萬歐元這個說法，隋總表示沒有那麼高。

據上港社交平台表示：「巴西球星侯克所乘坐的航班(昨日)順利飛抵上海浦東國際機場。共有100餘名上港球迷前往機場接機。明(今日)，侯克將例行體檢，隨後，上港集團足球俱樂部將與他正式簽約，完成一切手續後，俱樂部將於近日召開新聞發佈會，正式宣佈侯克的加盟。」

對於侯克加盟上港後的位置安排，隋國楊表示，「具體的位置安排還沒有定論，這需要交給教練來決定。」對於侯克抵達後的行程，隋國楊說：「侯克會做一個全面的體檢，確認所有的身體數據沒有問題後，他就將會與上港簽約。」談到上港之後的成績目標，隋總表示：「下半賽季上港的目標不變，聯賽目標還是前三，獲得亞冠資格。」

## 或逼走基恩重返西亞

至於是否有其他球會和上港爭奪侯克，隋國楊說：「我不知道還有其他球會在爭取侯克，但我們知道侯克比較適合上港。」至於轉會費，隋國楊稱：「轉會

費沒有達到6千萬歐元，還需要遵守市場的原則。」

侯克即將正式簽約加盟上港，「變形俠醫」的加盟也意味一名外援的離開，種種跡象表明，這個離開的人很可能是加納人基恩。有報道稱，基恩此前曾跟關係好的隊友暗示過，自己如果離開中國，有可能重返西亞踢球；作為亞冠金靴，基恩在西亞足壇擁有相當高的人氣，尋找一個新家應該並不難。

香港文匯報記者 梁啓剛



侯克飛抵上海。 網上圖片

基恩(前)可能離隊。 新華社



## 中國金花段瑩瑩晉溫網次圈

日前在溫布頓網球錦標賽第二日的比賽中，中國金花段瑩瑩決勝盤逆轉對手晉級次圈，王薈則在先勝一局的情況下遭逆轉被淘汰。男單比賽中，英國本土選手梅利3:0橫掃對手晉級，4號種子華連卡3:1戰勝對手晉級。

段瑩瑩以幸運落敗者身份參加正賽，面對捷克人普里斯科娃，她首盤以6:3勝出，第二盤3:6被扳平。決勝盤，捷克人依然手感火辣，以3:1領先。但段瑩瑩頂住壓力，將比分扳平至3:3，接着，比分交替上升至5:5，之後，段瑩瑩把握住機會連下兩局，以7:5獲勝。另一位中國金花王薈以6:2、3:6、4:6不敵澳洲選手加夫里洛娃，連續兩屆溫網一輪遊。

在男單比賽中，英國名將梅利首輪面對同胞布羅迪。首盤比賽，梅利開局很順，以6:2先勝。此後兩盤，布羅迪並沒有給梅利製造太多麻煩，以3:6、4:6負於梅利。4號種子、瑞士名將華連卡就沒那麼順利了，他首輪對陣美國選手弗里茨，最終以3:1力勝對手。

新華社



段瑩瑩在比賽中回球。 資料圖片

## 菲比斯正步向里約奧運



菲比斯完成比賽。 美聯社

昨日在美國奧馬哈舉行的美國游泳奧運選拔賽上，菲比斯在200米蝶泳決賽中獲得第一名，正一步步向里約奧運邁進。而另兩位名將富蘭克林和洛切特的情況卻比較糟糕。

## 富蘭克林 洛切特情況糟

擁有18枚奧運金牌的菲比斯以1分55秒17的成績獲得200米蝶泳決賽第一名，他將有很大機會在決賽中獲得里約奧運會參賽資格。這位30歲的泳壇巨星很可能成為第一個參加5屆奧運會的美國男子游泳運

動員。但在倫敦奧運會上獲得四枚金牌的富蘭克林卻沒那麼幸運，她在100米背泳決賽中僅獲得第七名，她將沒有機會去里約參加這個項目，然而4年前她在倫敦奧運會上獲得這個項目的金牌。擁有11枚奧運獎牌的洛切特將缺席里約奧運會200米自由泳，由於腹股溝受傷，他在200米自由泳比賽中僅獲得第四名。幸好還有一個安慰，他至少可以獲得一個4×200米自由泳接力的名額，所以他還能去里約。

新華社